中共中央国务院中央军委将颁发 "中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年"纪念章

新华社北京7月2日电 今年是中国 人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,将 以中共中央、国务院、中央军委名义颁发 "中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周 年"纪念章。

据党和国家功勋荣誉表彰工作委员 会办公室负责人介绍,"中国人民志愿军抗 美援朝出国作战70周年"纪念章颁发给下

> 据新华社北京7月2日电 (记者魏玉坤)中国交通运输协会

> 2日正式发布《网络预约出租汽

车平台公司安全运营自律规范》

团体标准和《私人小客车合乘信 息服务平台公司安全运行技术

规范》团体标准,这是我国首个网

兼共享出行分会会长李华强

调,安全是网约车、顺风车最基

本的服务。这两项标准的颁布

实施,填补了网约车、顺风车安

全标准的空白,将大力推进网 约车、顺风车平台企业全面加

强安全工作,全面提升共享出

标准均涉及到了行程分享、110 报警、紧急联系人、行程录音、

号码保护等基础性安全功能要

求,并对网约车、顺风车两类不

同的出行场景分别提出了相应

雷表示,为了进一步保障司乘

出行安全,到今年底,滴滴智能 安全车载设备安装量将达到

滴滴首席出行安全官侯景

李华介绍,两项安全团体

行行业安全工作水平。

的个性化安全要求。

才

中国交通运输协会副会长

约车和顺风车安全团体标准。

述对象中符合条件的人员:

——参加抗美援朝出国作战的、健在 的志愿军老战士老同志。

-出国为抗美援朝战争服务的、健 在的医务、铁道、运输、翻译人员,参加停战 谈判等工作的人员,民兵、民工,新闻记者、 作家、摄影等人员。

---1953年7月停战后至1958年10

月志愿军全部撤离朝鲜期间,在朝鲜帮助 恢复生产建设的、健在的人员。

2020年1月1日以后去世的,在此次 发放范围之内。

此次人员统计采取组织统计和个人 申报相结合的方式进行,以组织统计为主, 个人申报作为补充。组织统计不能覆盖且 符合颁发条件的人员,可于2020年7月25

日前,填写"中国人民志愿军抗美援朝出国 作战70周年"纪念章个人申报表,由本人 或授权代理人向其户籍所在地的县级人民 政府有关部门提交申报材料,申报表下载 地址及各地区受理部门情况详见人力资源 和社会保障部网站表彰奖励专栏(www. mohrss.gov.cn)。审核确认后,于2020年10 月开始陆续发放。



碳、全面小康"。我国各地开展形式多样的主题活动,倡导低碳环保的绿色生活方式。 新华社 发(张扬摄)

美国国会众议院当地时间1日通 过所谓"香港自治法案",以粗暴方式干 涉中国香港事务,干涉中国内政。然 而,不论美方使出何种手段,中国政府 志都不会动摇,美方通过所谓制裁干扰 中方推进香港国家安全立法的图谋注

香港国安法充分反映了包括香港 同胞在内的全体中国人民的共同意 中国全国人大常委会制定香港国 安法,是香港恢复秩序、由乱及治的治 本之策,是"一国两制"实践具有里程碑 意义的大事,为维护国家主权、安全、发 展利益,保障香港长治久安和长期繁荣 稳定,确保"一国两制"实践行稳致远提

香港是中国的特别行政区,香港 事务属于中国内政,任何外国无权干 涉。中国全国人大常委会按照法定程 序,推进涉港国家安全立法,维护国家 安全,不容任何外部势力说三道四。中 国政府维护国家主权、安全、发展利益 的决心坚定不移,贯彻"一国两制"方针 的决心坚定不移,反对任何外部势力干 涉香港事务的决心坚定不移。无论外 部反华势力如何施压,都阻挡不了中方 推进实施香港国安法的决心和行动。

一段时间以来,美方打着"人权' '自由"等旗号,一再粗暴干涉香港事 务。继所谓"香港人权与民主法案"后,美方又一意孤

行炮制所谓"香港自治法案",充分暴露其利用香港问

香港社会各界人士近日纷纷表示,美方行径再次 凸显中央就香港维护国家安全进行立法的必要性,有 关法律也将打击勾结外国或境外势力危害国家安全的 行为,这将有力维护国家安全和香港长治久安,并相信 在相关法律生效后,香港能够发展得更好。

威武不能屈。任何势力、任何情况都动摇不了中 国政府和中国人民维护国家主权安全、维护香港繁荣 稳定的决心和意志。美方应当认清形势,立即停止以 任何方式干涉香港事务,停止推进有关涉港消极议案, 否则中方将采取坚决有力的反制措施,一切后果完全

(新华社北京7月2日电)

100万台。

红色村庄,绿色崛起。不只是麻 地,叶坪乡朱坊、大柏地乡前村、武阳 镇白竹寨、泽覃乡兰丛等等,如今不 但基础设施得到全面改善,而且都因 地制宜兴旺着产业。

朱坊村紧邻瑞金现代蔬菜产业 基地,确定"现代生态农业+乡村休 闲+红色旅游"发展思路后,引进项目 投入4000余万元着力打造康养基 房,全面完成了村庄整治,建起了农 村垃圾和生活污水处理设施,通组道 路拓宽硬化了,破旧土坯房拆除了,4 个红色旧址修旧如旧,健身广场和文 化活动中心也是人气甚旺。新村镶 嵌在诗意田园,200亩大棚蔬菜、500 亩荸荠、1000亩火龙果和茂谷柑产业 基地,成为村民的致富依托。

处该镇深山的白竹寨,原来村民大 都想着如何搬离,如今这里唱响"汀 瑞边游击队"红色旅游品牌,还引进 发展了300亩猕猴桃种植基地,昔 日荒废的寨子随之重现生机。

"经过改造后,来我们村开展拓 展训练的游客一拨接着一拨,每天一

村子非常热闹!"云石乡丰垅村猪婆 垅小组村民梁会红说。梁会红的房 子就在"红色粮仓"主题公园边,他把 房子改建成小卖部,兼营"红军餐", 窗台上,还挂着一块写有"红色拓展 联系点"的小牌子。"村子经过整体规 划打造后,现在来这里拓展的团队越 来越多,我家的生意越来越好。"梁会 红笑着说。

梁会红所说的"整体规划打 地。近年来,该村有166户新建了住 造",是瑞金在各个乡镇推进的乡村 振兴项目。2019年以来,瑞金整合 各种涉农资金,在每个乡镇推进打 造乡村振兴示范点,整体提升农村 人居环境。时任中华苏维埃共和国 中央粮食人民委员部部长陈潭秋曾 在丰垅村工作生活过,留下了"一只 铁皮箱,一段鱼水情"的红色故事。 如今,该村已被纳入"云石山重走长 武阳镇干部陈超告诉记者,地 征路体验园"项目总体规划,市乡整 合美丽乡村建设和森林公园项目资 金340万元,在此建成"红色粮仓、支 援万里"主题新村。

丛村邱屋,1929年春建立了瑞金第一 提升的众多"红色村"正焕发出前所 个村级党支部。在整体规划建设之 前,村子里全是土坯房,村民为了留 两百号人喊着口号、唱起红歌,整个 住乡愁,自筹30余万元修缮了老屋。 实、越来越欢快。

现在,政府投资修缮了党支部旧址, 还对村庄墙体和村前水塘进行了全 面改造,硬化的道路、引来的清水蜿 蜒向前穿村达户,良好的生态、红色 的历史吸引游客纷至沓来。

邱屋村民邱忠林说,以前村子 破败不堪,村民们纷纷搬离后,只有 他一家留守居住。如今村子大变 样,吸引了十多户村民回村居家创 业。村小组组长邱善文告诉记者, 随着村中条件的改善,村前60余亩 土地已统一租给药材种植大户,村 民除了收取租金,还可就近务工。 尤其是这里被打造成为"重走长征 路"拓展训练线路节点后,旅游收入 让村民的腰包又鼓了不少。

山众山体验式教育集团于2017 年落户瑞金,几年来该集团把泽覃 乡的安治、泽覃、兰丛、永红4个"红 色村"串成"重走长征路"体验线路, 形成3个主题游产品,供游客选择; 把云石山乡的马道口、猪婆垅纳入 "重走长征路"体验线路,让游客有 更多的体验感受。集团负责人江建 勇说,随着苏区振兴发展和脱贫攻 人称"瑞金小井冈"的泽覃乡兰 坚、乡村振兴的纵深推进,经过改造 未有的勃勃生机。小康路上,红都 百姓逐梦向前的步子迈得越来越坚

(上接1版)累计改造农村危旧土坯 房69.5万户,解决546.8万农村人口 安全饮水问题、近300万山区群众不 通电和长期"低电压"问题,新(改、 扩)建城乡学校5634所、校舍712万 平方米,每千人病床数由2011年的 2.7 张增加到 2019年的 5.6 张,长期困 扰赣南人民的住房难、用水难、用电 难、行路难、上学难、看病难等问题基

特色产业快速发展,科技创新 能力明显增强。坚定不移推进主攻 工业,"两城两谷两带"产业集群加 速壮大。全市规上工业企业达 2168家,是2011年的2.8倍,居全省 第一。全市高新技术企业达778 家,为2011年的71倍;专利授权量、 万人有效发明专利拥有量均为 2011年的10余倍。现代农业扬优 成势,赣南脐橙品牌价值稳居全国 区域品牌地理标志产品水果类第 一,蔬菜产业新建规模蔬菜基地 867个、25.9万亩,高产油茶林面积 达135万亩,赣南茶油晋级中国地 理标志产品区域品牌榜50强。现 代服务业蓬勃发展。服务业增加值 增速连续四年全省第一,占GDP比 重达49.8%。金融机构由2011年的

款余额分别是2011年的3.1倍、5.2 倍,均超5000亿元。

基础设施更加完善,城乡面貌 大变样。赣州全国性综合交通枢纽 地位日益凸显,昌赣高铁、赣龙铁路 扩能改造工程、赣韶铁路建成运营, 赣深高铁和兴泉铁路加快建设:新增 高速公路通车里程685公里,总里程 约占全省1/4;黄金机场新航站楼建 成投用,航空口岸获批临时开放,瑞 金机场开工建设。华能瑞金电厂二 期、信丰电厂一期建设进展顺利,实 现500千伏电网输入"双环网、双通 道"、220千伏变电站县县全覆盖的历 史性突破。实施五河治理防洪工程 40个、中小河流治理项目125处,建 成防洪堤659.5公里。全市常住人口 城镇化率达51.85%,较2011年提高 12.51个百分点。中心城区建成区面 积达190平方公里、人口达190万,面 积和人口均翻了一番。

生态屏障巩固提升,经济发展 与生态文明相得益彰。完成废弃稀 土矿山治理92.78平方公里,近半个 世纪的历史遗留问题得到有效解 决。治理水土流失面积4310平方公 里,是前30年的1.3倍,水土保持"赣

南模式"在全国推广。筹资183亿元 实施山水林田湖草生态保护修复试 点项目59个,试点预期目标基本完 成。首轮东江流域上下游横向生态 补偿试点任务顺利完成,出境断面水 质达标率达100%,第二轮补偿协议 成功签订。实施10年改造1000万亩 低质低效林工程,完成改造近300万 亩。全面推行林长制、河长制、湖长 制,森林覆盖率稳定在76.23%以上 空气质量达国家二级标准。

改革开放走深走实,发展活力 明显增强。累计获批国家级以上试 点示范事项108个,赣州成为国家 部委改革创新的"试验田"。龙南、 瑞金经开区和赣州高新区升格为国 家级园区,赣州综合保税区封关运 行。赣州国际陆港获批全国内陆第 8个临时对外开放口岸、全国内陆 首个国检监管试验区。"放管服"改 革取得突破,在全省率先开展企业 开办、工程项目审批、不动产登记 三个"一窗办",在全省率先启动 "一链办理"改革,"赣服通"市县分 厅全部上线,80%以上服务事项实 现"掌上办"。八年来引进省外项 目资金、实际利用外资年均分别增 长14.7%、10.2%。



龙南农商银行试点向基层党组织派驻金融辅导员

龙南县渡江镇是中共赣州市委 组织部、江西省联社赣州辖区党组 指定"向农村基层党组织派驻金融 辅导员试点工作"的全市唯一乡 镇。自试点工作开展以来,龙南农 商银行通过整章建制、试点动员、金 融辅导、整村授信等工作措施,使得 金融辅导员制度在试点乡镇落地见 效,开启了农村金融服务新模式。截 至6月底,金融辅导员上户走访面达 96%,授信2931户、授信面达45%,授 信金额18627万元,比试点前分别增 加了6%和2100万元;社保卡激活率 79%,提高了5个百分点;手机银行用

户增加了1506户,增幅14%。 龙南农商银行积极探索与属 地支部共建党建工作"新平台",

推动更多金融资源进一步向基层, 向农业产业倾斜,推动基层党组织 在改善农村金融服务、发展壮大村 级集体经济等工作中发挥战斗堡 垒作用。试点工作以来,渡江支行 所在的诗蔬莲塘支部与各村党支 部共联合开展主题党日活动8次, 600 余名干部群众参与,深受当地 百姓青睐。

渡江支行在前期普惠金融工作 的基础上,3名金融辅导员持工作证 亮明身份,快速融入村党组织,主动 进村入户、深入田间地头,积极开展 整村授信工作,同时每月不少于2 次驻村办公,为农户建立经济档案, 办理激活社保卡和手机银行等金融 业务。通过客户可定位系统,建立

农村金融"大数据",确保金融辅导 服务往深里走、往实里走。

金融辅导员充分发挥银行资金 和人才优势,聚焦村级集体经济、农 业产业等重点领域,加大"一村一 品"相关信贷投放力度。创新"党员 贴息贷""党员先锋贷"等信贷产品, 支持党员带头创业,带动群众致富; 深入开展文明信用户、文明信用村 评定工程,引导农户树立诚信意识, 优化农村信用环境,弘扬"守信获 益、失信受限"的乡村诚信文化。

(廖雪华)

